11Iro

Hmsa: Denis09
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2009 01:39:28

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2009 11:53:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114901/answer/114920




ITa, BO3MEPKUTECH OT 3aHSATUN CEKCOM M0 ITOJIHOT0 MpeKpalleHus 001 B IIOJIOBOM 4jieHe. Ecnu 60/1b
He MPOUOET, TO TOCETUTE YPOJIOTa Ha OYHOM ITpHUEME.



